



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## **Главное следственное управление по городу Москве усилило работу по раскрытию убийств, совершенных в столице**

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве успешно расследованы ряд уголовных дел об убийствах, совершенных на территории столицы. За 5 месяцев 2011 года в Москве зарегистрировано 211 преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ, что на 7% меньше, чем за аналогичный период 2010 года. Наиболее криминогенными традиционно остаются Восточный, Юго-Восточный и Центральный административные округа. Наименьшее количество убийств совершено в Зеленограде, а также Северном и Северо-Западном административных округах.

Вчера Преображенским районным судом города Москвы по ходатайству следствия арестован подозреваемый в совершении тройного убийства на ул. Молдагуловой 14 мая 2011 года – 23-летний Хусанбой Махкамов. В квартире были обнаружены тела двух женщин и мужчины, граждан Республики Узбекистан. Таким образом, по версии следствия, подозреваемый решил наказать женщин за аморальное поведение, не соответствующее нормам мусульманской религии.

Среди прочих следственными органами раскрыто убийство сотрудника почтового отделения, труп которого с огнестрельным ранением был обнаружен в подъезде дома на ул. Академика Ильюшина в сентябре 2010 года. В ходе совместных следственных и оперативно-розыскных мероприятий в мае 2011 года были задержаны трое мужчин, которые дали признательные показания в совершении разбойного нападения на почтальона и его убийства. Соучастники разработали план, целью которого было хищение денег, предназначенных для выплаты пенсий. Для совершения нападения они приобрели два огнестрельных пистолета, один из которых был снабжен глушителем. Обвиняемые следовали за потерпевшим от почтового отделения, расположенного на ул. Черняховского. После того как сотрудник Почты России вошел в подъезд, двое соучастников выстрелили ему в спину, забрали поясную сумку потерпевшего, в которой находилось 100 000 рублей, и скрылись с места происшествия на личном автомобиле третьего соучастника. Как стало известно следователям, похищенную сумму они поделили поровну. Задержанные заключены под стражу, им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж,з» ч. 2 ст. 105 (убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой), ч. 2 ст. 222 (незаконный оборот огнестрельного оружия) УК РФ. В ходе следствия получены данные о совершении ими на протяжении нескольких лет не менее 30 разбойных нападений в столице и на территории Московской области. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

Раскрыто нападение на ювелирный магазин «Адамас», совершенное в марте этого года, в ходе которого был убит охранник, оказавший сопротивление преступникам. Совместно с сотрудниками полиции был проведен комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, который дал положительные результаты. 9 июня 2011 года по подозрению в совершении нападения был задержан Магомед Анбиялов. Ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж,з» ч. 2 ст. 105(убийство), п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой), ч. 1 ст. 222 (незаконный оборот огнестрельного оружия) УК РФ. Следствие устанавливает личности остальных соучастников преступления.

5 июня 2011 года задержаны двое подозреваемых в совершении покушения на убийство исполнительного директора ООО «Марьино» Анатолия Малофеева и коммерческого директора данной организации Константина Варгина. Конфликт между задержанными и потерпевшими возник на почве установления права собственности на автомобильную стоянку. В конце февраля 2011 года подозреваемые приняли решение устранить конкурентов. 4 марта 2011 года, подъехав на автомобиле «Ленд Ровер Фрилендер» к дому № 16 на ул. Братиславская, они преградили выезд со двора. Выезжавшие в это время на одной машине потерпевшие вынуждены были остановиться. Подозреваемые произвели из травматического пистолета с близкого расстояния по два выстрела в голову каждого потерпевшего. Подозреваемым предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 30 п. «а,ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. От дачи показаний обвиняемые в ходе следствия отказались.

Раскрыто убийство мужчины, тело которого было обнаружено 24 мая 2011 года около дома № 5 на ул. Тобухина с четырьмя проникающими колото-резаными ранениями. Следственным путем была установлена причастность к совершению этого преступления знакомого погибшего. 8 июня 2011 года он был задержан и арестован. Следствие полагает, что молодых людей связывали общие интересы на почве употребления наркотиков. Это и послужило причиной произошедшего между ними конфликта.

5 июня 2011 года в квартире на улице Новосущевская был обнаружен труп 53-летней москвички с восемью колото-резаными ранениями в области груди. В тот же день по подозрению в совершении убийства был задержан двоюродный брат потерпевшей. Следствие закрепляет полученные доказательства, и в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

На почве личных неприязненных отношений было совершено и другое преступление в июне этого года. По подозрению в убийстве женщины на Волгоградском проспекте 7 июня 2011 года был задержан 30-летний безработный уроженец Республики Узбекистан Улугбек Суюнов, который получал от потерпевшей деньги за встречи личного характера.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

17 Июня 2011

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/713860/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/713860/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)